



Kategorija: Sexy Veš

Čipkasti providni bodi S/M veličine

Šifra proizvoda: OBSES00535

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u svet senzualnosti sa našim prelepim **čipkastim providnim bodijem**, savršenim izborom za svakoga ko želi da unese dašak luksuza u svoj intimni život. Ovaj elegantni komad donjeg veša nije samo odraz stila, već i savršen način da istaknete svoje obline i naglasite vašu ženstvenost. Sa težinom od samo 0.18 kg, bodi pruža izvanrednu udobnost, dok crna boja suptilno ističe vašu senzualnost.

Izrađen od visokokvalitetnog poliamida, naš **čipkasti providni bodi** je dizajniran tako da izdrži i najuzbudljivije trenutke, a ujedno osigurava mekoću na dodir. Renomirani brend Obsessive stvorio je ovaj jedinstveni komad koji kombinuje stil i funkcionalnost. Zašto ne biste priredili iznenađenje vašem partneru? Ovaj bodi je savršen dodatak za svaki romantični trenutak, omogućavajući vam da se osećate samopouzdana i zavodljivo.

Zamislite trenutke provodene u ovom prelepom bodiju – svaki pogled, svaki dodir će vas dodatno osnažiti. Naša online prodavnica razume važnost privatnosti i diskrecije, pa garantujemo da će vaša narudžba stići na vašu adresu bez ikakvih oznaka koje upućuju na sadržaj. Uživajte u potpunoj slobodi izbora bez straha od osuda.

Naručivanjem ovog **čipkastog providnog bodija**, obogaćujete vašu kolekciju donjeg veša nečim zaista posebnim. Osim što je savršen za romantične večeri, može se nositi i kao deo svakodnevne garderobe. Povećajte svoje samopouzdanje i uživajte u svakom trenutku koji provedete u njemu.

Nema potrebe da čekate – iskoristite priliku i dodajte ovaj jedinstveni komad vašem ormariću. Naša ponuda uključuje diskretnu dostavu, tako da možete bez brige da testirate sve čari ovog čipkastog bodija. Kada oblačite **čipkasti providni bodi**, ne oblačite samo donji veš. Ovaj komad nosi sa sobom duh strasti i sofisticiranosti, koji će nadopuniti svaku vašu avanturu.

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://nevena.rs/>

Zašto ne biste sebi priredili to zadovoljstvo i učinili svaki veče nezaboravnim? Vaš partner će biti oduševljen kada vas vidi u ovom zavodljivom bodiju, a vi ćete se osećati kao kraljica. Neka svaka prilika postane posebna. Uzmite stvari u svoje ruke, istražite granice svoje senzualnosti i istražite svoj intimitet sa stilom i elegancijom.

Ne zaboravite – luksuz koji vi zaslužujete nalazi se na samo nekoliko klikova od vas. Pripremite se da oduševite sebe i svog partnera. Naručite odmah i uđite u svet koji slavi vašu ženstvenost i lepotu. Uživite se u senzualnost koju donosi naš **čipkasti providni bodi**, jer svaka žena zaslužuje da se oseća posebno. Počnite svoje putovanje ka otkrivanju novih dimenzija svoje intimnosti već danas!

Deklaracija

Model:	Čipkasti providni bodi S/M veličine OBSES00535
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Obsessive
Boja:	Crna
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5901688206669
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,18 KG
---------------	---------